

## Самарканд собирает гостей из стран СНГ



В Самарканде стартовала Первая ежегодная туристическая ярмарка стран СНГ. Она проходит по инициативе Государственного комитета Республики Узбекистан по развитию туризма в рамках очередного заседания Совета по туризму государств-участников Содружества Независимых Государств, проходящего в этом году в Самарканде.

Двухдневная программа мероприятия включает посещение национальных стендов, презентацию новых комбинированных маршрутов и путеводителей, презентации от Международного университета туризма «Шелковый путь», а также проведение Международного научно-практического семинара «Туризм в странах СНГ и региональное сотрудничество: новые вызовы и возможности», на котором будут обсуждены вопросы регионального сотрудничества в отрасли.

В мероприятиях принимают участие представители министерств и ведомств Узбекистана, партнеры и гости из Казахстана, Беларуси, Армении, Азербайджана, Туркменистана, России, Киргизстана и Таджикистана.

[Источник](#)